JOYO BANK NEWS LETTER

2025年6月13日

つくばエクシード2号ファンドによる 「株式会社エアメンブレン」への投資実行について

常陽銀行(頭取 秋野 哲也)と株式会社常陽キャピタルパートナーズ (社長 池田 重人、以下、「JCP」)は、このたび、「つくばエクシード2号ファンド」(以下、「本ファンド」)を通じ、株式会社エアメンブレン (代表取締役 長谷川 雅考、以下、「同社」) に対して投資実行しましたので、下記のとおりお知らせいたします。

本ファンドは、つくば地区を中心とした最先端技術を有するベンチャー企業の事業拡大 支援を目的に、常陽銀行、JCP および株式会社つくば研究支援センターが共同で設立した ファンドです。

当行グループは、今後とも、本件のような課題の解決に取り組むベンチャーの成長支援を 通じて、地域社会・地域経済の発展に貢献してまいります。

記

く投資案件の概要>

へ 及 兵 木 口 の 加 女 /	
投 資 先	株式会社エアメンブレン
代 表 者	長谷川 雅考
本社所在地	茨城県つくば市
企業の概要	グラフェンおよび二次元材料の合成・研究開発・製造・販売
投資 概 要	同社は、国立研究開発法人産業技術総合研究所のグラフェン研究成果を 基に創業したつくば発のスタートアップです。 グラフェンは、炭素原子が平面的に並んだ単層の炭素同素体で、 その優れた導電性と応答性により次世代デバイスへの応用が期待 されています。しかし、高品質な単層グラフェンはその製造の難しさ から、いまだに工業用材料としての活用が進んでいません。同社は、 この課題に挑戦し、グラフェン製造における品質と生産効率を飛躍的に 向上させる量産技術を開発しています。 今回の資金調達により、高品質な単層グラフェンの量産技術向上と、 同社製品の展開に向けた人材採用を推進していく予定です。また、 国内市場だけでなく、米国をはじめとする海外市場への進出を加速し、 グラフェン市場におけるリーディングカンパニーを目指しています。
ホームページ	https://www.airmembrane.co.jp/

以上

